



ИГРА

МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

УДАЧНАЯ ОХОТА НА ХРУСТАЛЬНУЮ СОВУ

В украинском телеклубе «Что? Где? Когда?» прибыло полку обладателей хрустальных сов. В драматичнейшем финале второго сезона заветную птицу завоевал переводчик из Запорожья Сергей Горбунов.

— Вы смотрите «Что? Где? Когда?» с детства — поделитесь воспоминаниями...

— Помню только, что каждый раз, смотря очередную игру знатоков, пытался представить себе, как бы я сам сыграл на их месте. Конечно, удавалось раскручивать некоторые вопросы, но позднее пришло осознание того, что за игровым столом, наверное, совершенно другая атмосфера, которая существенно влияет на мыслительные процессы, а иногда даже мешает принимать правильные решения и отвечать на вопросы, на которые в реальной жизни можно ответить, даже будучи разбуженным посреди ночи. Участие в играх телеклуба только подтвердило мои подозрения. Что же касается совы, то первые мысли о том, что когда-нибудь она достанется мне, появились только после завершения первого сезона в украинском клубе. Первые игры хотелось играть только ради самой игры, позднее, естественно, приоритеты и цели изменились.

— Опишите ваши ощущения во время решающего суперблока.

— На тот момент я полностью сконцентрировался на игре и постарался максимально отвлечься от внешних раздражителей. Иначе сыграть спокойно было бы очень трудно. Обстановка в зале напоминала лучшие традиции турецких футбольных



стадионов — шум был неимоверный. Естественно, успокаивал тот факт, что в случае моего поражения счет становился 5:5, и у команды еще оставалась возможность довести игру до победы. Еще запомнил, что когда команда вышла из-за стола и оставила меня наедине с решающими вопросами, подумал, что если выиграю суперблок, то хрустальная сова обязательно будет моей!

— Что изменилось в вашей жизни с получением хрустальной совы?

— Честно говоря, прошло не так много времени, чтобы заметить какие-либо масштабные перемены. Поклонниц пока не особо прибавилось, а

близкие и друзья верили в меня всегда и будут верить, независимо от наличия и количества наград. Для команды же я остаюсь одним из б ее игроков, который должен работать наравне со всеми на достижение общей цели, несмотря на личные регалии. Тем более, что хрустальная сова — это заслуга всей команды, ведь без помощи и поддержки друзей даже самый индивидуально сильный игрок мало на что способен.

— Помимо совы, вы выиграли денежный приз в 10 000 гривен...

— Поскольку эти деньги незапланированные, то включать их в расходы «на жизнь» было бы нелогично. На данный момент я еще не принял окончательного решения по этому поводу.

— Что вам дает «Что? Где? Когда?»?

— С самого начала моей карьеры знатока игра по праву делила с учебой функции полигона для реализации интеллектуального потенциала, а также его развития. Позже часть этих функций перебрала на себя работа. Помимо сугубо интеллектуальной стороны, «Что? Где? Когда?» является прекрасной школой командной работы, ведь каждое решение за игровым столом принимается сообща, даже при наличии жесткого и авторитарного капитана. Также игра способствует развитию эрудиции, ведь каждый отыгранный вопрос — это интересный факт, а то и несколько фактов из различных сфер знаний. Но главное, конечно, это удовольствие от самой игры, а интеллект, ведь, это не знания, а способность в процессе обсуждения генерировать новое знание!